



# Orientation to Ontario

## ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ

Под жестоким обращением с детьми понимаются случаи, когда родитель или опекун причиняет вред ребенку или подростку, причем такое насилие может быть физическим, эмоциональным или сексуальным, оно также включает в себя отсутствие надзора и ухода за ребенком. Это противозаконно в Канаде. Общество помощи детям (Children's Aid Society – CAS) расследует все сообщения о жестоком обращении с детьми, чтобы дети жили в безопасных и благоприятных условиях.

**Физическое насилие** – любое действие, причиняющее вред или ущерб здоровью.

Это включает в себя нанесение ударов, в том числе кулаками или ногами, прижигание или другие вредоносные действия, такие как лишение пищи в качестве наказания или запираение ребенка в комнате.

**Шлепанье** – нанесение ребенку легкого удара открытой ладонью, чтобы исправить его поведение. В Канаде это законно, но необходимо соблюдать следующие принципы:

- Нельзя шлепать ребенка, когда вы злитесь.
- Нельзя использовать какой-либо предмет или чрезмерную силу, достаточную для того, чтобы нанести повреждение или оставить отметины.
- Нельзя шлепать ребенка в возрасте до 2 лет и старше 12 лет.

Родители и лица, осуществляющие уход за детьми, должны найти другие способы воспитания своих детей.

**Эмоциональное насилие** может повредить развитию ребенка и вызвать проблемы на более позднем этапе его жизни. К наиболее распространенным его формам относятся:

- Демонстрация отсутствия эмоциональной привязанности или запрет детям общаться с друзьями
- Демонстрация насилия в семье
- Регулярная критика, унижение, крики и ругань в отношении ребенка.

**Отсутствие заботы** – неудовлетворение основных потребностей ребенка. Взрослые обязаны обеспечивать ребенка следующим:

- Питанием, жильем, одеждой и медицинским обслуживанием
- Надзором за ребенком, контролем за посещением школы
- Любовью и поддержкой

Если родители или другие лица, осуществляющие уход за детьми, не удовлетворяют их основные потребности, они становятся виновными в жестоком обращении. Если родители испытывают трудности в уходе за своим ребенком из-за стресса, проблем со здоровьем или финансовых сложностей, Общество помощи детям (Children's

1-855-626-0002

<https://orientationontario.ca>



Funded by / Financé par :

Aid Society) и другие государственные учреждения будут содействовать обеспечению надлежащего ухода за детьми.

**Сексуальное насилие** или домогательства – любое сексуальное взаимодействие с участием детей.

Это включает в себя физические и нефизические сексуальные контакты. Зачастую сексуальными надругательствами над детьми или подростками занимаются члены семьи или друзья семьи. Сексуальные надругательства также могут совершаться взрослыми, подростками или другими детьми.

Детская порнография и принудительная проституция являются распространенными примерами сексуальных надругательств. Создание, хранение или просмотр детской порнографии в интернете или в печатном виде является серьезным преступлением.

**ВОЗРАСТ СОГЛАСИЯ** – дети в возрасте до 16 лет не могут на законном основании давать согласие на вступление в половую связь, даже если они соглашаются на нее.

- Половые сношения с ребенком в возрасте до 16 лет квалифицируются как изнасилование по статутному праву и являются очень тяжким преступлением.
- Никто в возрасте до 18 лет не может давать согласие на занятие проституцией или вовлечение в порнографию.

**Согласие на вступление в брак** – в Онтарио для вступления в брак без разрешения родителей требуется 18-летний возраст.

Никто не может быть принужден или обманут к вступлению в брак в любом возрасте, и любой находящийся в браке человек может получить законный развод в суде, даже если супруг не согласен с этим.

### **ПОСЛЕДСТВИЯ ЖЕСТОКОГО ОБРАЩЕНИЯ С ДЕТЬМИ**

Если Общество помощи детям (Children's Aid Society) считает, что ваши дети находятся в опасности, они могут забрать их временно или навсегда, в зависимости от серьезности насилия. Нарушитель может быть арестован.

По закону каждый взрослый в Онтарио обязан сообщать о жестоком обращении с детьми, все сообщения являются конфиденциальными.

Дети должны сообщать о жестоком обращении учителю, врачу или другому взрослому, которому они доверяют.

### **КАК СООБЩИТЬ О ЖЕСТОКОМ ОБРАЩЕНИИ С ДЕТЬМИ**

Позвоните по телефону 2-1-1 и спросите номер телефона местного отделения Общества помощи детям (Children's Aid Society).

Посетите сайт Ассоциации обществ помощи детям Онтарио по адресу [oacas.org](http://oacas.org).

Если вы считаете, что ребенок находится в непосредственной опасности, позвоните по номеру 9-1-1 и вызовите полицию.

Сообщите об эксплуатации детей на сайте Cyber Tip по адресу [cybertip.ca](http://cybertip.ca)

